





Obiceiurile și tradițiile par a fi pentru cei care le privesc din exterior, manifestări folclorice fabuloase. Pentru cei care le cunosc însemnătatea, știu că aceste obiceiuri și tradiții ascund înțelesuri profunde, despre relațiile interumane și despre relațiile oamenilor cu natura. Prin astfel de manifestări, oamenii din diverse zone ale țării, au încercat să dea însemnătate anumitor momente sau întâmplări din viața lor. Sunt fapte culturale complexe, menite înainte de toate, să organizeze viața oamenilor. Marchează momentele importante ale trecerii lor prin lume, și le modelează comportamentul. Promitem să respectăm aceste obiceiuri populare românești, care iată, persistă, ca un mesaj liniștitor de continuitate și stabilitate, care încântă cu autenticitatea lor.

## ASOCIAȚIA PENTRU PROMOVAREA FOLCLORULUI ȘI TRADIȚIILOR

NU cultura populară și nici portul popular au nevoie de ajutorul înviorător al vremurilor noi, ci oamenii noi au nevoie într-un anumit fel de cultura populară.



### CUM A ÎNCEPUT POVEȘTEA NOASTRĂ :

Inimile calde și creatoare ale acestei instituții au rezonat cu inima și cu muzica maestrului Dumitru Fărcaș și, într-o frumoasă crământ săsească din Apoldu de Sus, județul Sibiu, a luat naștere ideea unei asociații, cu scopul ca noi, iubitori ai folclorului și tradițiilor românești (dar și universale) să nu fim doar consumatori de valori culturale ci și un nucleu de coeziune pentru conservarea, promovarea și afirmarea acestor importante valori.



*In luna Aprilie a fiecărui an este primul eveniment al Asociației pentru Promovarea Folclorului și Tradițiilor Sibiu*

### MISIUNEA NOASTRĂ :

Izvorâte din experiență și înțelepciune de viață, din bucurie sau durere, din năzuințele și dorurile românului, din setea de liniște sau din dragostea pentru frumos, elementele de cultură și tradițiile populare transmit valori și creează punți de legătură între generații. Tradițiile, obiceiurile, portul popular și folclorul sunt comori inestimabile, care definesc un popor.



*Petrecerea Campeneasca, însoțită de către partenerii membrilor, are loc în fiecare an în luna Mai. Urmată de o vizită la o crământ din România.*

### DESPRE VIITOR :

Tradițiile și obiceiurile fac parte de secole din viața satului, unele dintre tradițiile populare românești trăiesc și azi în ciuda asaltului nivelator al civilizației contemporane. Ne dorim să cunoaștem o extindere permanentă care să creeze premisele unei dezvoltări armonioase și totodată, ale extinderii și aprofundării activităților pentru care a fost creată



*Evenimentul Principal al Asociației pentru Promovarea Folclorului și Tradițiilor Sibiu are loc în luna Noiembrie a fiecărui an*